



多所学校引进校外机构培训日语 山东宁阳责令退还超百万元费用

近日有群众反映,山东泰安宁阳县部分高中与校外培训机构合作,在学校进行日语培训,并收取高额培训费,增加了学生家庭经济负担。经山东省教育厅和泰安市政府核查,群众反映问题属实。

2月15日记者获悉,目前当地教育部门已要求相关学校立即停止与校外培训机构的合作,并协调培训机构全部退还学生剩余课时费用共计126.88万元。

经查,去年宁阳县第二中学、第四中学、复圣中学、金桥学校引进校外培训机构进入校

园开展日语教学。其中,宁阳县第二中学、第四中学引进泰安市高新区尚本文化教育培训学校参与本校的日语课程培训,两校参加日语培训的学生分别有282人和119人,培训费为每生12000元;金桥学校引进宁阳麦田教育培训学校参与本校的日语课程培训,参加日语培训的学生有93人,培训费为每生13800元;复圣中学高二年级、高三年级分别引进宁阳麦田教育培训学校、大连市高新区芥末外语培训学校参与本校的日语课程培训,高二年

级参加日语培训的学生共有71人,高三年级参加日语培训的学生共有152人,培训费分别为每生12000元和16800元。相关培训费均由学生家长一次性支付给培训机构。

核查组认为,英语、俄语、日语、德语、法语、西班牙语六门外语属于国家课程方案规定的外语类科目,学校应根据师资配备和学生志愿开设相关外语课程。这4所学校相关行为不符合《深化新时代教育评价改革总体方案》有关精神,违反了《普通高级中学收费管理暂

行办法》有关规定。4所学校还存在未经教育行政部门同意,擅自提供校舍给培训机构使用的问题。

泰安市教育局要求宁阳县第二中学、第四中学、金桥学校、复圣中学立即停止与校外培训机构的合作,协调培训机构全部退还学生剩余课时费用共计126.88万元。山东省教育厅将宁阳县4所学校违规办学行为进行全省通报,并责成泰安市教育局指导学校制定日语教学过渡方案,结合学校实际情况,通过聘用日语教师、与高校合作或

购买服务等方式妥善解决现有日语班学生日语学习问题。

山东省教育厅表示,将在全省范围内进一步规范中小语种教学组织实施,加强小语种学科教师配备;组织开展校外培训机构专项治理行动,坚决查处学科类培训隐形变异等问题;加强中小学校财务管理,规范教育收费行为;加强教育收费日常监督和定期检查,对发现的违规收费问题严肃处理;加强教育资产管理,对中小学校出租、出借资产行为进行严格监管。

奔流新闻·兰州晨报记者 张鹏翔

城管收走孩子写作业桌 三亚通报:已责令相关执法人员道歉

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者 徐静雯)近日,海南三亚吉阳区一男孩在自家超市门口写作业时,城管突然上前将桌椅收走,令人不解。2月14日,当地官方对此事作出通报。

网传视频显示,男孩子正趴在超市门口的桌上写作业时,数名城管队员走了过去,走在最前面的挥手示意男孩离开。男孩当即起身,拿起作业和自己身下的蓝色塑料凳进屋。随后,城管将男孩写作业的桌子和超市门口放着的灰色小板凳收走。

2月14日“活力吉阳”微信公众号通报显示,2月13日,网络出现“三亚城管收走孩子写作业桌子”的相关视频引发网友和媒体关注,三亚市综合行政执法局吉阳分局高度重视,第一时间成立调查组,对视频反映的问题进行核查。

经调查核实,事由是三亚市综合行政执法局吉阳分局执法人员对辖区内背街小巷开展城市管理日常巡查时,在处理当事人经营的超市落实门前三包过程中,存在简单执法行为,造成



网络图片

不良影响。

目前,三亚市综合行政执法局吉阳分局已责令相关执法人员于2月14日11时上门向当事人诚恳道歉,当事人表示接受。针对此次事件暴露出来的问题,市综合行政执法局吉

阳分局已对相关执法人员进行了严厉的批评教育,并将深刻汲取教训,举一反三,在城市管理过程中更加注重方式方法,坚决杜绝此类事件再次发生,也欢迎广大市民群众和媒体进行监督。

近日,有多名江苏省宿迁市民爆料称,自家的天然气更换新的智能表后,天然气用量大增,质疑新表转速太快。2月15日,宿迁市石油昆仑燃气有限公司工作人员告诉记者,公司更换的新表经相关机构检测全部合格。

天然气新表转速太快? 江苏宿迁每天20多名市民登记重新鉴定

记者采访时,宿迁市不少市民都吐槽,更换新表后费用增加了。“以前一个月只有六七十块钱,现在和以前一样使用天然气,但费用却翻倍了,要一百多,不知道问题出在哪里?”市民刘先生告诉记者。市民张先生也反映了同样的问题,他更换的新表与旧表差距非常明显,新表的转速太快了。

对此,2月15日上午,宿迁市石油昆仑燃气有限公司工作人员告诉记者,因为旧的燃气表在长期的运转过程中,燃气中的杂质积聚,使压损增大,燃气表的膜片在长期运行过程中工况误差也逐渐增加,势必造成大小不等的负公差;而新更换的燃气表均经过生产企业及当地计量监督检测部门的检验,其计量性能正常,会更加精准。所以,新旧二者对比,就会使用户产生新燃气表走得快的错觉。

采访中,该工作人员向记者坦言,近期确实每天有20多名市民进行登记。

据了解,该公司也在官方公众号发布了“声明”。

声明表示,所有表具出厂至宿迁后,全部接受宿迁市计量测试所等政府专业机构检定,检定合格后,表具粘贴“检定合格”标签,同时出具检定合格报告,不存在计量偏差、计量不准情况。在使用过程中,对表具计量存在疑虑的,双方可共同至市场监督管理局申请计量仲裁,如表具出现计量偏差、质量问题,该公司将负全部责任;如对市级鉴定机构存在疑虑,也可共同至省级专业鉴定机构进行再次检定。

同时,该公司还声明,对于个别网站、自媒体蓄意煽动用户的,该公司将依法保留诉讼权利。

奔流新闻·兰州晨报记者 冯宝强

新聚焦传媒
甘肃商业楼宇新媒体广告联播平台

新聚焦·电梯广告

广告形式
多媒体视频+数码海报

覆盖范围
兰州城关、七里河、安宁、西固4区高档写字楼及住宅小区、餐饮娱乐场所,兰州优质楼宇覆盖率已经达到95%以上

播放频次
每天早6:30至晚11:30全天17小时
循环最低150次/天

1次投入6重收获
网站宣传+微信推广+多媒体视频+数码海报+公共区域终端+传统媒体推送

广告 610 2222 611 2222
热线 详情请点击: http://www.xjjcm001.com

国家二级广告企业 甘肃省一级广告企业

西安一幼儿园多名孩子出现不适, 教育局要求家长删稿?

近日,有西安家长网上发文称,西安市莲湖区万国远鉴幼儿园有多名儿童出现呕吐等症,并称相关领导找他删稿。2月15日上午,西安市莲湖区教育局工作人员回复奔流新闻记者,幼儿园儿童出现身体不适是“诺如病毒”引起,对于要求家长删稿一事不清楚。

家长发布网文内容显示,“就在今天凌晨,孩子也多次呕吐……看见家长群,也有好几个幼儿出现呕吐等类似症状,已经前往医院救治……上次已经出现过

类似的集体呕吐腹泻情况,此次已属于二次发生。”

据媒体报道,网文发布后,当地教育局、街道办便给家长的丈母娘施加压力要求删除,但被其拒绝。此后,莲湖区教育局、枣园街道办相关领导来到家中同样要求其删稿,甚至找到其前领导、现同事打招呼要求删稿,均遭到这名家长的拒绝。

2月15日,记者从西安市莲湖区教育局了解到,经疾控部门确认,万国远鉴幼儿园个别儿童出现身体不适,是因“诺如病毒”

引起。区教育局提醒全区各校园做好校园传染病防控,确保师生身体健康。对于教育局相关领导要求删稿一事,莲湖区教育局工作人员称不知此事。

莲湖区万国远鉴幼儿园回复记者表示,2月10日,该园小二班个别小朋友出现身体不适症状,经疾控部门检测,有3名儿童诺如病毒呈阳性,判定此次儿童身体不适是由诺如病毒感染引起的。

之后,按照疾控部门要求,幼儿园小二班停课三天,全园进

行环境消杀。其它班级幼儿已于2月13日正常入园,目前儿童身体状况平稳,幼儿园教学秩序正常。同时,幼儿园在各班家长微信群告知了检测结果,就预防诺如病毒进行了提示。

记者了解到,莲湖区万国远鉴幼儿园属于爱格林教育集团旗下幼儿园,西安目前有多家爱格林品牌幼儿教育机构。其官方公众号内容显示,爱格林教育集团是一所高品质、国际化、有特色的学前教育机构,提倡德式教育理念。

奔流新闻·兰州晨报记者 张鹏翔